

ТРУДОВАЯ ВАХТА

Газета коллектива ФГУП «Серовский механический завод»

№19 (4437), пятница, 13 мая 2011 года

Год издания 61-й



ЗАВОДСКОЙ МИТИНГ У ВЕЧНОГО ОГНЯ

Нельзя забыть несенный тот день, 1945-го. Победы. Победа!

66 лет исполнилось со дня победы над фашистской Германией. У заводского мемориала 6 мая прошел митинг памяти. В честь заводских, сражавшихся головы в боях за родную землю. В честь тех, кто работал на этих победах в тылу. Кто, получая похоронок, прекоммган горе, изложил в себе нечеловеческие силы вновь приступать к любой, самой тяжелой работе, приближая этот великий день. В честь тех, кто после войны сменил солдатскую гимнастерку на рабочую спецовку.

Директор механического завода А.А.Шивитин поздравил всех собравшихся с повсеместным праздником, ставшим символом героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Митинги, которые ежегодно проводятся у заводского мемориала, — это не что иное, как почтенье памяти великого подвига юных и тружеников.

Почетными участниками митинга стали ветераны-механики. Представили их, председатель заводской ветеранской организации Т.В.Свиридова отметила, что у нас в коллективе сегодня всего двести тридцать пять и три участника Великой Отечественной войны. Всем им уже давно за восемьдесят, у многих в этом году столетний юбилей. И самое ценное для них, ветеранов, — наше внимание. Они и говорят при встрече: «Спасибо, что нас не забыли!».

На митинге вручены премии к 9 Мая работникам завода-участникам афганской и чеченской войн. Их семеро. Это Н.Р.Магушкин — начальник цехового бюро, С.В.Калмыков — фрезеровщик цеха 4, В.А.Носовичев и В.В.Тамбошев — кузнецы цеха 1, М.С.Пестерев — слесарь цеха 5,

И.А.Мыльников — труженик цеха 4, Е.П. Шакурин — плотник ремонтно-строительного участка.

Усиляли эмоции приведенных на митинг заводчан красные, задумчивые песни военных лет в исполнении заводского хора, рассказывающие о смелых боях, о том, ради чего солдаты и офицеры жертвовали свои жизни, о любимой уральской земле. Закончился митинг минутой молчания и возложением цветов к Вечному огню.

Порочительно, что, принеся цветы и памятки, никто не поклонил и стоявшим в стороне ветеранам, держащим в руках букетики хризантем. Люди, плавно обогнув их, выскочили на заводской цехам. Может, виноваты в этом годы, все дальше отдающие нас от военных сороковых. А может, это часть нашего русского менталитета: презирающая мертвым, забывать о живых.

Нельзя, чтобы праздник Победы превратился в этакую день народного гулянья. В свете Вечного огня он был и останется праздником со слезами на глазах. В родной семье кто-то из предков не остался на кровавом поле брани, не труслился от зарп до зарп на полях и в цехах. И пока живы свидетели тех героических лет, мы будем дарить им цветы и говорить спасибо за тот несравненный народный подвиг.

С.СЕРОВА
НА СПИМКАХ: митинг у обелиска погибшим бойцам, ушедшим на фронт из цехов Серовского механического; возложение цветов к Вечному огню; директор завода А.А.Шивитин и председатель совета ветеранов Т.В.Свиридова с участниками митинга ветеранами войны и труда (слева направо) Ю.Н.Козмоховым, Г.Н.Вигивичевым, В.З.Сафроновым, В.М.Боронским, А.А.Пугачевым.

ТРУДОВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ - ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

1 ноября Серовский механический встретит свой 80-летний юбилей. В связи с этим на предприятии разработано положение о трудовом соревновании, которое ставит своей целью мобилизацию механиков на достойную встречу юбилейного дня рождения предприятия. Трудовая вахта началась с января и продлится до 1 октября.

Среди цехов соревнование проводится по трем группам: первая — цехи 1, 4, 5, 9, 14; вторая — ОТК, ОСР, ОВО, ОКС; третья — коллективы смен, участков. В первой группе — два призовых места, в остальных по одному.

Приоритетными направлениями при подведении итогов в первой и третьей группах являются выполнение производственного плана, соблюдение соотношения между производительностью труда и средней зарплатой, а также затраты на рубль товарной продукции, показатели по охране труда и технике безопасности, трудовой

дисциплине, состоянии оборудования, производственных площадей и прилегающей территории.

Для коллектива ОТК будут учитываться соблюдение сметы затрат, по снижению убытков от брака, отсутствие замечаний от потребителей. Среди цехов соревнование проводится по трем группам: первая — цехи 1, 4, 5, 9, 14; вторая — ОТК, ОСР, ОВО, ОКС; третья — коллективы смен, участков. В первой группе — два призовых места, в остальных по одному.

Инженерно-технические работники включились в соревнование за звание «Лучший инженер». Претендовать на его присвоение будут те ИТРовцы, у кого лучшие экономические показатели: в выполнении личного плана, в обеспечении разработ-

ки и внедрении прогрессивной технологии с минимальной трудоемкостью изготовления изделий; механизации и автоматизации трудоемких и ручных работ, улучшении использования оборудования, снижении трудоемкости изделий, сроков и затрат на подготовку производства, экономии материалов, металла; выполнении мероприятий по росту производительности труда.

Звание лучшего коллектива ИТР завода будет удостоена одна из служб. В соревнование включились: служба главного инженера (технологическая, ПДО), коммерческая служба (техническая, ПДО), служба заместителя директора завода по финансово-экономическим вопросам (ООТиУП, планово-экономический, финансовый отделы), коммерческая служба (ОМТС, отделы сбыта и маркетинга), техническая служба.

Коллективы-победителей ждут Почетные дипломы и денежные вознаграждения.

И.КРУТИКОВА



**ЗАВОД — ЧАСТЬ
НАШЕЙ НАЦИИ**

БУДЕМ НАВЕРСТЫВАТЬ!

Начало последнего весеннего месяца для цеха 14 не очень радужное. Похвалиться особенно нечем. Но стараемся делать всё от нас зависящее, чтобы май оказался для нас победным в плане выполнения всех поставленных перед нашим коллективом производственных задач.

В апреле сделали необходимое количество ДК-44, 122-й заказ тоже готов, но в товарный план эти изделия не вошли: ждут закупки. Практически справились со всеми обязательствами по производству муфт. Хотя могу утверждать, что могли бы сделать гораздо больше. Как говорится, «на запас». Однако работать приходилось по наличию отштампованных деталей цехом 1. План по 73-К сделан наполовину — сказались отсутствие металла. График по выпуску замка ИС-71, металлоемкого и

дорогостоящего, тоже удалось выполнить лишь на 50 процентов, поскольку он не был своевременно обеспечен муфтой — поступила в последние дни апреля. Будем наверстывать.

Что касается штана СБУ и СБ-34, то здесь можно быть спокойным — изготовлены в полном объеме. С небольшими заказами на переводники тоже управлялись в срок.

Май начался с выпуска 178-го замка. На текущий день это основная для нашего коллектива продукция. Вагон с металлом поступил, можно работать в поте лица.

За нами остается и замок ИС-71. Этими изделиями занимается участок под руководством старшего мастера Александра Федоровича Трофимова.

Надеемся, что в мае не придется маяться от недостатка отштампованных деталей и металла.

А.МОСУНОВ,
начальник цеха 14



Порадовало тепло солнышка, весело зацвели в саду первые цветочки, дружно зазеленели в городе тополя, а погода берет свое – то играючи сыплет снежком, то обдувает холодным ветром. Так и положено: мы живем на Северном Урале. Похолодало – значит скоро цвести черемухе.

Все аварийные выходы автоматически открываются нажатием одной кнопки. Здание имеет автономное питание на случай ЧС. А за порядком следят несколько десятков камер, налажена прямая связь с оперативным дежурным регионального управления МЧС России. На входе в "Уралочку" установлены металлодетекторы, в ходе крупных мероприятий дежурят взрывотехники и кинологи.

ОТ ЗАРПЛАТЫ МЕДИКАМ - К КАЧЕСТВУ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ

Свердловское здравоохранение готовится к переходу на новые законодательные рельсы

Три принципиально важных закона РФ за последний год, касающихся здоровья граждан, приведут к тому, что за все, что происходит в каждом лечебно-профилактическом учреждении, в каждом муниципальном образовании, будет отвечать правительство Свердловской области со своим министерством здравоохранения. Сейчас эти полномочия делегированы муниципальным властям.

Рост заработка врачей и медперсонала - один из основных разделов региональной программы. "С 1 июня у всех медицинских работников базовая составляющая зарплаты повысится на 6,5 процента. У узких специалистов в поликлиниках - врачей и медсестер предусмотрено повышение заработной платы на 8 и 4 тысячи рублей соответственно", - сообщил министр здравоохранения Среднего Урала А.Беляевский.

Среди достижений в здравоохранении он назвал стартовавший процесс пуска муниципальных медицинских центров: "С 1 января они функционируют в 11 муниципальных образованиях области. По мере того, как они будут набирать мощь, сможем решить принципиально важные проблемы - приблизить медицинскую помощь к месту проживания жителей области и улучшить качество ее оказания".

ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ ПАСПОРТА БЕЗОПАСНОСТИ ОБЪЕКТОВ

Губернатор поручил областному правительству внести изменения в действующие региональные нормативные акты, касающиеся террористической безопасности объектов с массовым пребыванием людей, и привести в порядок паспорт безопасности таких объектов. Дворец паровых видов спорта "Уралочка", где прошло координационное совещание может быть образцом для других. За пожарной безопасностью следят свыше 750 адресных датчиков. В случае возгорания автоматика блокирует систему вентиляции, опускает и останавливает на первом этаже лифты, запускает звуковое оповещение об эвакуации.

ТРУДОВАЯ ВАРТА

13 мая 2011 года
Учредитель и издатель газеты - ФГУП «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 9 июля 2010 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №ТУ68-09504.
Еженедельник. Выходит по пятницам.

Адрес редакции и абонентов: г. Серов, ул. Актановича, 10.
Редакция размещается в здании над «изюмками» проходной.
Телефоны редактор - 9-35-80, корреспонденты - 9-38-80.
E-mail: gazeta@sego.ru
Верстка редакции. Корректур - И.В.Андреева.
Главный редактор Г.Г.ГУЛИНА
Газета отпечатана в ПО «Север»: г. Серов, ул. К. Маркса, 19.
Номер подписан в печать в четверг в 14.00, по графику.
Цена - свободная. Тираж 1358 экз. Заказ N995